

ona je tu“

# an, zašto nopravne

## Nijesu svi muškarci svinje

Hrvatska spisateljica Vedrana Rudan poručila je juče da muškarcima i crkvi žene treba da objave rat.

- Muškarci i crkva su naši smrtni neprijatelji. Mi nemamo pravo na rat, već samo na rađanje ratnika. Sve smo ku..e, rotkinje i dojlje. Mužjaci su naši neprijatelji koji zahvaljujući visini i težini na nama treniraju strogoću. Jednaki su, bez obzira na to gdje žive - poručila je ona.

Rudan je ustvrdila da su žene slobodne kad imaju posao i krov nad glavom, a potpuno kad nemaju djecu.

- Imam krasnog muža, prijatelja i sina koji je strastveni borac za ženska prava. Nijesu svi muškarci svinje - kazala je Rudan.

**CaM**

društvu, a to je pored ovih koje su najvažnije, najljepše da prepoznamo i ulogu žene kao profesionalca koja profesionalnim dignitetom predstavlja važan faktor u društvu i koja kao takva može i mora imati uslove da bude i jedno i drugo - kazala je ministarka Vlahović.

### Bolji uslovi

Glavni grad pridružuje se naporima Vlade da obezbijedi bolje uslove za žene koje žele da grade karijeru. Odlučni u ovoj namjeri, kako je kazao gradonačelnik Slavoljub Stijepović, prvi put u budžetu glavnog grada planirali su novac za realizaciju ovih aktivnosti.

Ministar za ljudska i ma-

njinska prava Suad Numanović rekao je da su žene u Crnoj Gori vjekovima diskriminirane po rođenju.

- Nije bilo isto da li je rođeno muško ili žensko dijete. Radost je bila rezervisana za mušku djecu. Zato moramo da mijenjamo patrijarhalne stereotipe i da razvijemo politiku pune rodne ravnopravnosti. Žene su odavno pokazale snagu u ličnom i posvećenost poslovima koje obavljaju - poručio je Numanović.

Skup kojem prisustvuje više od 50 govornika traje do petka. Tri ključne oblasti o kojima će govoriti su: uloga žene u jačanju ključnih prioriteta vladavine prava, žena i razvoj preduzetništva i žena i stvaralaštvo. Konvenciju organizuje istoimena NVO u saradnji sa glavnim gradom, International Womens Club Montenegro, Crnogorskim narodnim pozorištem i uz podršku Ministarstva nauke. Nekoliko predstavnica ženskih nevladinih organizacija organizovalo je juče protest ispred nove zgrade gradskog parlamenta pred početak Konvencije, a nosile su transparente „Ko je ona?“, „Ja sam siromašna“, „Ja sam radnica“, „Ja sam nezaposlena“. Kako su saopštili iz tih NVO, htjele su da ukažu na činjenicu da ovakav elitistički skup ne podržava aktivizam žena. **SLRADONJIĆ**



Širin Ebadi

### Inicijativa Instituta za vladavinu prava

## Ocjena iz vladanja da ulazi u prosjek

**PODGORICA** - Institut za vladavinu prava uputio je ministru prosvjete Predragu Boškoviću i članovima skupštinskog Odbora za prosvjetu inicijativu za izmjenu obrazovnih zakona kako bi se i ocjena iz vladanja računala u opšti uspjeh učenika, kao odgovor na sve veći stepen neprimjerenog ponašanja u školama, koji, kako su naveli u saopštenju, nerijetko uključuje i nasilje.

Predložili su da se opšti uspjeh učenika ocjenjuje kao i do sada - na osnovu prosječne ocjene iz svih nastavnih predmeta, plus ocjene iz vladanja.

- Nastavnici ne prijavljuju nasilje jer se boje da će ih smatrati nesposobnima da uspostave disciplinu i vode čas, dok direktori ne prijavljuju slučajeve jer strahuju da će ugroziti ugled

škole - napominju iz ove NVO. Prema njihovom prijedlogu, ocjena iz vladanja do petog razreda osnovne škole bila bi opisna i ne bi uticala na opšti uspjeh učenika, dok bi od šestog do devetog razreda bila brojčana i uticala bi na opšti uspjeh učenika, kao i u svim razredima srednje škole.

- Sve više smo svjedoci da ne samo djeca, već i roditelji „jure“ za ocjenama iz nastavnih predmeta, dok se zanemaruje pitanje vaspitanja, odnosno vladanja učenika. Na taj način smo i došli u situaciju da se u školama javljaju slučajevi poput nedavnog kada je srednjoškolac izbio nožem svog druga (Srednja mješovita škola „Vuksan Đukić“ u Mojkovcu) ili tzv. video seks skandal (Gimnazija „Slobodan Škerović“ u Podgorici) - navode iz NVO. **R.D.**



Sa mjesta ubistva

## VATRENI OBRAČUN U NASELJU ZABJELO: Ubijen Zoran Boljević, uhapšeni Danilo Jovanović i njegova dva sestrice

**PODGORICA** - Zoran Boljević (33) iz Podgorice ubijen je juče oko 14 časova ispred kladionice „SB bet“ u Ulici 4. jula na Zabjelu.

Ubrzo nakon toga, opsežnom akcijom policije koja je blokirala sve izlaze iz grada, uhapšeni su Danilo Jovanović (64) iz Podgorice i njegovi sestrice Zdravka (37) i Zorana Radulović (33).

Kako Pobjeda saznaje, do sukoba koji je okončan ubistvom došlo je zbog neraščišćenih novčanih računa. Braća Radulović dogovorila su se sa Boljevićem da se nađu u lokalu „Laganini“, gdje je počela svađa. Nezvanično saznajemo da su osumnjičeni došli na poziv Boljevića, koji je tražio novac od njih.

Petnaestak minuta nakon što su stigli, došlo je do prepirke i bučne svađe koja je privukla pažnju građana koji su se tu zatekli.

U jednom trenutku došlo je do

## Neraščišćeni računi doveli do tragedije?

fizičkog obračuna i potezanja vatrenog oružja između Boljevića sa jedne i Zdravka i Zorana Radulovića sa druge strane, nakon čega je Jovanović pritrčao i ispalio hite u glavu Boljevića, koji je odmah preminuo. Jovanović i Radulović su se odvezli vozilom.

Policija je pronašla auto kojim su osumnjičeni pobjegli. Istražitelji su utvrdili da su Jovanović, jedan od braće Radulović kao i Boljević imali pištolje. Očevici ubistva ispričali su da se čulo četiri ili pet ispaljenih hitaca.

Sa obližnjih kafica i kladionica

policija je sa kamera izuzela sve video snimke.

Tokom uviđaja pronađen je i oduzet pištolj, koji će sa drugim predmetima i tragovima biti upućen u Forenzički centar radi vještačenja.

Policija je oduzela i vozilo koje su ova lica, kako se sumnja, koristila i još jedan pištolj koji je pronađen pretresom stana i drugih prostorija osumnjičenih. Pretres je obavljen na osnovu naloga tužioca, a shodno prethodno pribavljenoj naredbi sudije za istragu Višeg suda u Podgorici.

Tužilac se izjasnio da u radnjama Jovanovića i Radulovića ima

elemenata krivičnog djela teško ubistvo. Osumnjičeni će, uz krivičnu prijavu, biti privedeni u Više državno tužilaštvo na saslušanje. U svojstvu svjedoka izjave je dalo nekoliko sugrađana.

Na mjestu gdje se dogodilo ubistvo bili su načelnik CB Podgorica Jovica Rečević, njegov zamjenik Siniša Stojković i načelnik Stanice kriminalističke policije za suzbijanje krvnih i seksualnih delikata i nasilja Radovan Stijević.

Uviđaj je obavila zamjenica višeg državnog tužioca Suzana Milić. **A.Ga.**

### Presuda okrivljenom za krađe i razbojništva u Podgorici

## Vuleviću sedam godina zbog pljački marketa

**PODGORICA** - Beranac Ljubiša Vulević (23) osuđen je juče na sedam godina zatvora jer je na teritoriji Podgorice počinio ukupno 12 razbojništava, dva pokušaja i jednu krađu.

Presudu je donijela sutkinja Osnovnog suda Željka Jovović. Ona je u obrazloženju odluke kazala da je utvrđena krivica Vulevića, da je olakšavajuća okolnost njegova mladost, priznanje koje je omogućilo rasvjetljavanje krivičnih djela, a otežavajuća ranija osuđivanost.

Vulević je uhapšen 30. decembra prošle godine nakon što je prijeteći pištoljem od radnice marketa „Voli“ u Bloku pet ukrao skoro 1.200 eura. Osim ovog, Vulević je opljačkao još 12 marketa i dva pokušao. Odnio je ukupno više od 6.000 eura. Policijski inspektori uhapsili su Vulevića između Ulice Vasa Raičkovića i Bulevara Svetog Petra Cetinjskog, nakon pola sata jurnjave za njim.

Kada je odveden u policijsku stanicu, priznao je da je za godinu počinio još 14 krivičnih



Osnovni sud

djela iz oblasti imovinskih delikata. Kako je ispričao, posljednje tri i po godine boravio je u Podgorici i nije imao posla.

Vulević je upadao u markete u Podgorici, maskiran i naoružan krao od 500 po 2.000 eura na noć. Vulević je sva razbojništva počinio u istom vremenskom periodu od 21.30 do

22 sata, pred zatvaranje marketa, kako bi odnio što veći pazar. Tako je od 29. novembra 2014. godine opljačkao markete „Lida 6“, „Planet br. 2“, „Planet br. 3“, „Ivnik“, „MB Vivija“, „Franca“, „Hit“, „Svaki dan“, „Cvilin 2“, „Lida 2“ i „Planet br. 2“, a pokušao je da ukrade novac iz marketa „Maksi“ i „Lida 4“. **M.L.**

### Načelnik kotorske policije o pucnjavi koja se dogodila u ponedjeljak u naselju Dobrota

## Popović: Radimo na rasvjetljavanju, bezbjednosna situacija stabilna

**KOTOR** - Policija istražuje ko je u ponedjeljak učestvovao u pucnjavi u kotorskom naselju Dobrota, u kojoj, na sreću, nije bilo povrijeđenih. To je Anteni M saopštio načelnik Odjeljenja bezbjednosti Kotor Igor Popović.

- Na ulici u naselju Dobrota je izuzeta jedna čaura, na licu mjesta je izvršen uviđaj kojim je konstatovano da je vozilo jedne taksi firme, koje je izvjesno vrijeme bilo parkirano u neposrednoj blizini, oštećeno. Službenici OB Kotor u koordinaciji sa tužiocem u Vi-

šem državnom tužilaštvu u Podgorici preduzimaju aktivnosti na utvrđivanju činjenica i rasvjetljavanju događaja. U ovom momentu javnosti ne možemo da saopštimo više detalja - istakao je on. Prema nezvaničnim saznanjima medija, podsjetimo,

meta napada je bila Tamara Zvicer, žena Radovana Zvice- ra koji slovi za bezbjednosno interesantnu osobu. Popović to nije želio da komentariše, ali poručuje „da je bezbjednosna situacija na području OB Kotor stabilna“. **C.H.**